Преобразованием Лапласа для функции [image: image2.png]ft)



 называется функция [image: image4.png]F(p)



 комплексного переменного [image: image6.png]D=5+i0



, определяемая равенством
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,
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 - оригинал, [image: image12.png]F(p)



 - изображение.

Пример 1. Найти решение уравнения

[image: image14.png]X + x = 2cost



,

Удовлетворяющее начальным условиям: [image: image16.png]x(0) = 0,%(0) = —




.

Решение.

Пусть [image: image18.png]x(t) — X(p)



. Так как [image: image20.png]f(t) = cost



, то [image: image22.png]


.

Далее получаем
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В результате получаем уравнение для изображений
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и его решение
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Находим оригинал для [image: image28.png]X(p)



:
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Тогда

[image: image30.png]X(p) — tsint — sint




И получаем решение исходного уравнения

[image: image32.png]x(t) = (1 - t)sint



.

Пример 2. Найти решение уравнения

[image: image34.png]


,

Удовлетворяющее начальным условиям: [image: image36.png]x(0)=0



.

Решение.

Пусть [image: image38.png]x(t) — X(p)



. Так как [image: image40.png]ft)




, то [image: image42.png]


.

Далее получаем

[image: image43.png]X(p)




В результате получаем уравнение для изображений

[image: image44.png]pX®) +X(p)





и его решение
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И получаем решение исходного уравнения

[image: image47.png]x(t) = sht



.

Пример 3. Найти решение уравнения

[image: image49.png]


,

Удовлетворяющее начальным условиям: [image: image51.png]x(0)=—-1,%0)=0



.

Решение.

Пусть [image: image53.png]x(t) — X(p)



. Так как [image: image55.png]f(t) = 2sin2t



, то .

Далее получаем
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В результате получаем уравнение для изображений

[image: image58.png]PIX@P)+p + 4X@) = —5—





и его решение
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Находим оригинал для [image: image61.png]X(p)



:
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И получаем решение исходного уравнения
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.
